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Acta r*lo 42

§iendo las 12:15 horas det dia lunes 3 de abril de 2Ü23, en
ft/tunicipal, se dieron cita los C.C. Laura Rafaela [/ata lVlurrieta, Profr. Raúl López Espinoza,
lrma Cañez Aldecoa, Petra Guadalupe llesa Sesma y Luz Mlaría Portillo Trejo, en calidad
de Regidores Propietarios del Ayuntamiento 2021 - 2A24, ante la presencia de los C.C.

Juan Pedro Nlurrieta Bejarano, [Vlanuela Duarte López y Francisco..lavier Grijalva Yescas,
en carácter de Síndico Procurador, Presidenta ltlunicipal y Secretario de Ayuntamiento,
respectivamente, para celebrar [a trigésima quinta Sesión de Ayuntamiento, de carácter
extraordinario, en cumplimiento al artículo 50, de la Ley de Gobierno y Administración
I\lr¡nicipal; misma qLIe se desarrollÓ bajo el siguiente:

Orden del día:
1. Lista de aslstencia"
2. Declaratoria de Quérlim e lnstalaciÓn legal de la §esiÓn.
3. l-ectura y aprobación delActa de §esiÓn anterior.
4" Asunto Específico.

Aprr:bación o rechazo de la infornración financiera que integra la Cuenta Pública det
ejercicio fiscal 2fr7:2, derivada de las operaciones realizadas por la administraciÓn
n:unicipal y pararnunicipal. Así conlo su rernisión ante el Congreso elel Estado.

5. Clauslira de la Sesién.

En desahogo de los puntr:s númerc¡ 1y 2, el $ecretario de Ayuntamiento, C. Francisco Javier
Grijalva Yescas, se permitió pasar llsta de asistencia, contándose cCIr't Ia totalidad de

Regidores Propietarios; per lo cual. tuvo a bien instalar legalmente la presente sesiÓn,

Siguienrdo con el uso de la voz, el §ecretario de Ayuntarniento, en atenciÓn al punto núnrero
3, procedió a dar lectura al acta de sesión anterior, la cual, posteriormente se sometiÓ a
firrna de cada uno de los integrantes del Ayuntarniento.

Continuando con el orden de la Sesión, solicitó el uso de la palabra Ia C. lVlanuela Duarte
López, Presidenta Írfunicipal, para dar a conocer a los Concejales la inforrnaclÓn financiera
que integra la Cuenta Fública del ejercicio fiscal ?A22, derivada de las operaciones
nealizadas por la administracién municipal y pararnunicipal; asl rnismo, sometía a

consideración su rer-nisión al Honorable Congreso del Estado para sL¡ revisién, aprobaciÓn
o rechazo.

Después de analizar Ia información y anexos que integran la Cuenta Pública 2A22, los
Concejales emitieron el siguiente;

Acuerdo No 78.- Este Ayuntamiento aprueba por unanimidad la información financiera que

integra la Cuenta Públíca del Ejercicio Fiscal 2A22 y en cumplimiento al Artículo 61, fracciÓn

lV, inciso E, de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, aprueba por unanimidad la

remisión de la misma, ante el Honorable Congreso del Estado, para §u

revisión, fiscalización y aprobación o rechazo.
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Acta §o 4A

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12:50 horas, del día lunes 3 de abril de
2023, se da por terminada la presente sesión de Ayuntamiento, de carácter extraordinario,
firmando para constancia los que en ella intervinieron, ante la presencia del C. Francisco
Javier Grijalva Yescas, en calidad de Secretario de Ayuntamiento, quien certifica y da fe.

Aten arnente
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